

	ПАРТИЈА 7
дестинација	Београд – Ваљево – Злакуса – Златибор – Шарган – Овчарско-кабларска клисура – манастир Благовештење - Београд
програм путовања	<p>Екскурзија ученика осмог разреда. Полазак испред школе у 08:00 сати. Вожња ка Ваљеву. Најстарији део града, Тешњар, је калдрмисани музеј - уличица пуна кафаница и занатских радионица. Један је од најупечатљивијих симбола града. Обилазак Народног музеја у Ваљеву. Пут настављамо ка Ужицу, тачније, насељу Злакуса. ЗЛАКУСА је село које привлачи чистим ваздухом и очуваном природом, шумама. Злакуса је позната као село грнчара, јер се велики број домаћинстава бави овим старим занатом, не дозвољавајући да оде у заборав. Наставак пута ка Златибору, смештај у објекат , вечера, дискотека, ноћење.</p> <p>2. дан: Доручак. Посета Мокре Горе и “шарганске осмице”, вожња. Шарганска осмица је најатрактивнија туристичко - музејска железница у Европи и спомиње се као јединствено градитељско ремек дело у свету, међу пругама узаног колосека. Затим обилазак Међавника – етно села Дрвенграда. Слободно време за шетњу и обилазак комплекса. Повратак на Златибор, ручак, слободно време, вечера и дискотека. Ноћење.</p> <p>3. дан: Доручак.. После доручка обилазак туристичког центра Златибора. Ручак. Пут настављамо у правцу Овчарско – кабларске клисуре.Вожња кроз најживописнију клисуру у западној Србији, између планина Овчара и Каблара где је предвиђена посета ман. БЛАГОВЕШТЕЊЕ. Повратак за Београд. Долазак испред школе у вечерњим часовима (око 18:00 сати).</p>
трајање	три дана
време реализације	19.10 - 21.10.2022. године
превоз	Превоз удобним, високоподним, туристичким аутобусима, (клима, ТВ, ДВД и аудио опрема) до 5 година старости.
аранжман обухвата	<ul style="list-style-type: none"> - превоз; - посету Народном музеју Ваљево; - посету Злакуси; - посету Мокрој гори и Шарганској осмици; - посету Овчарско-кабларској клисури; - смештај у новореновираном коначишту у туристичком центру Златибор, капацитета до 120 места, најдаље 500 м од центра, вишекреветне собе и апартмани 1/2-1/8 са купатилом, ТВ, ван главних саобраћајница. Кревети не смеју бити на спрат. - трошкове ангажовања туристичког водича за сваки аутобус; - трошкове ангажовања лекара за целу групу; трошкове путног осигурања; - трошкове организације путовања; - надокнаду за одељенске старешине у износу од 900,00 динара бруто, по ученику, по дану путовања; - трошкове провизије за пренос средстава са рачуна наручиоца на рачун испоручиоца у износу од 1% од цене аранжмана.

укупан број ученика	
број одељенских старешина	
пратиоци групе које обезбеђује понуђач	- лиценцирани туристички водич за сваки аутобус; - лекар за целу групу
број гратиса	четворо одељенских старешина; - један ученик на петнаест ученика који плаћају.
начин плаћања	Плаћање се врши у року од 45 дана од дана пријема коначне фактуре, по завршеној реализацији путовања.